



కేంద్ర మంత్రిని కలిసిన పిల్లి రామరాజు యాదవ్

దరణి దరఖాస్తులను తక్షణమే పరిష్కరించాలి



టీటీసీగర్లో : వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి పెండింగ్ లేకుండా త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే.జెండగే అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం మండలలెవలెండ్లలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించి ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కార పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి దరఖాస్తును పారదర్శకతతో క్షుణ్ణంగా పరిశీలించిన తర్వాతనే ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని, చాలా బాధ్యతతో పాటు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ శ్రీధర్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ భగత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో
 పెండింగ్లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులను తక్షణమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన రెవిన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం ఆమె తన చాంబర్ నుండి జిల్లాలోని ఆర్డీవోలు, తహసీల్దార్లతో ధరణి, సీఎం ప్రజావాణి తదితర అంశాలపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ధరణిలో టిఎం 33లోకి దరఖాస్తులు రాగానే తక్షణమే నోటీసు జారీ చేయాలని చెప్పారు. ధరణి దరఖాస్తులను పెండింగ్లో ఉంచకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని జాప్యం చేయవద్దని అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో తనిఖీ తర్వాత పరిష్కరించే వాటికి క్షేత్రస్థాయికి వెళ్లి తప్పనిసరిగా తనిఖీ చేసి పరిష్కరించాలని చెప్పారు. తహసీల్దారుల లాగిన్లో ఉన్న దరఖాస్తులను వేగంగా పరిష్కరించడంలో ఆర్డీవోలు పర్యవేక్షించాలని, అంతేకాక తహసీల్దారులతో ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షించాలని, సాధ్యమైనంతవరకు త్వరగా పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కోర్టు కేసులకు తక్షణం స్పందించి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఎక్కడైనా క్షేత్రస్థాయిలో సర్వే సమస్యలు ఉన్నట్లయితే వాటిని జాబితా రూపొందించి పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సీఎం ప్రజావాణి దరఖాస్తుల పెండింగ్పై ఆమె సమీక్షిస్తూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదులను నిర్దేశించిన 15 రోజుల్లోగా

జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన



పరిష్కరించాలని, ఆన్లైన్ వీటన్నిటినిపూర్తి చేయాలని, ఇప్పటివరకు పెండింగ్లో ఉన్న దరఖాస్తులను రెండు రోజుల్లో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే వివిధ దినపత్రికలలో వచ్చే వ్యతిరేక వార్తలపై రెవిన్యూ అధికారులు తక్షణం స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ విడియో కాన్ఫరెన్స్కు రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, ఆర్డీవోలు, తహసీల్దారులు హాజరయ్యారు.

మున్సిపల్ అభివృద్ధికి సహకరించాలి



మొత్తూర్ మేజర్ న్యూస్ మొత్తూర్ మున్సిపల్ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే మండుల సామేల్ అన్నారు. స్థానిక మున్సిపల్ సంఘం సమావేశ మందిరంలో చైర్మన్ గుర్రం కవిత అధ్యక్షతన గురువారం నిర్వహించిన మున్సిపల్ సాధారణ సమావేశానికి తుంగతుర్తి

ఎమ్మెల్యే మండుల సామేల్

ఎమ్మెల్యే మండుల సామేల్ హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పట్టణంలో ప్రధాన రోడ్లకు సంబంధించిన రోడ్లు, కలెక్టర్ల పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించాలని పబ్లిక్ హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులకు తెలిపారు. లేని యెడల కాంట్రాక్ట్ రద్దు చేసి ఇతరులకు ఇవ్వాలన్నారు. ఇటీవల మంజూరైన 10 కోట్లకు ప్రజాజ్వలన తయారు చేయవలసిందిగా మున్సిపల్ కమీషనర్ శ్రీకాంత్ను ఆదేశించారు. మున్సిపాలిటీలో పారిశుధ్యము సక్రమంగా నిర్వహించడం కొరకు రెండు స్వచ్ఛ ఆటోలు, ఒక ట్రాక్టర్ కొనుగోలు చేయుటకు సమావేశంలో తీర్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పబ్లిక్ హెల్త్ ఎస్సీ వెంకటేశ్వర్లు, డిప్యూటీ ఈఈ మనోహరి, ఎఈ సురేష్, వైస్ చైర్మన్ బొల్లెపల్లి వెంకటయ్య, వార్డు కౌన్సిలర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా చేపట్టిన పనులు రెండు రోజుల్లో పూర్తి చేయాలి

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి.పూర్ణచంద్ర

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో
 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా మౌలిక వసతులు కల్పనలో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల ద్వారా పనులు చేపట్టడం జరిగిందని, ఆ పనులను రెండు రోజుల్లో పూర్తి చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి. పూర్ణచంద్ర అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం నల్గొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనుల పురోగతిపై నల్గొండ మున్సిపాలిటీ సమావేశ మందిరంలో ఆయా శాఖల అధికారులు సిబ్బందితో సమీక్షించారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఈ పథకం అమలుపై అలసత్వం వహించరాదని, ఏ మాత్రం అలసత్వం ప్రదర్శించినా, పనులను పూర్తి చేయడంలో జాప్యం కలుగుతుందని, నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. కేటాయించిన పనులను నిర్దేశించిన రెండు రోజులలో పూర్తిచేయాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో నల్గొండ మున్సిపల్ కమీషనర్ సయ్యద్ ముసబ్ అహ్మద్, మెప్పా పిడి కరుణాకర్, మండల విద్యాశాఖ అధికారిని అరుంధతి, ఆయా శాఖలకు చెందిన అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కిట్స్లో క్యాంపస్ ప్లేస్మెంట్స్



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : కిట్స్ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో క్యాంపస్ ప్లేస్మెంట్స్ నిర్వహించారు. లక్ష్మి చెన్నకేశవ ఎంటర్ప్రైజెస్ వారికి డిజిటల్ మార్కెటింగ్ కొరకు 5గురు విద్యార్థులు క్యాంపస్ ప్లేస్మెంట్స్లో ఎంపికైనట్లు కళాశాల చైర్మన్ సీలా సత్యనారాయణు తెలిపారు. ఎంపికైన వారికి రూ.2.5 లక్షల వార్షిక వేతనం ఉంటుందని కంపెనీ నిర్వాహకుడు సీహెచ్ హరిబాబు పేర్కొన్నారు. కళాశాల అకడమిక్ అడ్వైజర్ పోతుగంటి నాగేశ్వరరావు, డైరెక్టర్ సీహెచ్ నాగార్జునరావు, ప్రిన్సిపాల్ పి గాంధీ, ఏఓ కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు.



నేడు విద్యార్థులతో కలసి తల్లిదండ్రులు రావాలి



- పంగరెక్క స్వామి

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : ఏప్రిల్ 23వ తేదిన గత విద్యా సంవత్సరం పాఠశాలలకు ప్రభుత్వ సెలవులు ప్రకటించి తిరిగి జూన్-12వతేదీ నుండి పాఠశాలలు ప్రారంభం అవుతున్న సందర్భంగా ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు భువనగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అన్ని ప్రభుత్వ బడులలో పాఠశాల కార్మికులతో పాఠశాల

8వ వార్డులో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉన్న పిచ్చి చెట్లను, ముళ్ళు చెట్లను, గడ్డిని ఇతరాత్ర పారిశుధ్య పనులను 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ పంగరెక్క స్వామి దగ్గరుండి పనులను చేయించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాటలాడుతు ఈనెల 12వ తేదీ నుండి బడులు ప్రారంభమౌతున్న సందర్భంగా మొదటి రోజు విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రులను బడికి తీసుకురావాలని తెల్పారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తమ గోళ్లను కత్తిరించుకోవాలని, జుట్టును కూడ కత్తిరించుకోవాలని, బడిలోనే విద్యార్థులకు ఉదయం రాగి జావ, మధ్యాహ్నం భోజనం కూడ కలదని కూడ కలదని తెల్పారు. ప్రతి విద్యార్థికి స్కూల్ డ్రస్సు, షూలు, నోట్ బుక్స్ ప్రభుత్వమే ఉచితంగా ఇస్తుందని తెల్పారు. తల్లిదండ్రులే తమ పిల్లలను ప్రభుత్వ బడులలో చేర్చించాలని కోరారు. ఇంకా బడిని సమర్థ వంతంగా నడుపుటకు తల్లిదండ్రులు తమ సలహాలను, సూచనలను ఇవ్వాలని కోరారు. అనంతరం రాంగర్ లో ఉన్న ప్రభుత్వ బడిని దగ్గరుండి శుభ్రం చేయించిన కౌన్సిలర్ పంగరెక్క స్వామి. ఈ కార్యక్రమముల ఇట్టజోయిన సభిత గోపాల్, మున్సిపాల్ సిబ్బంది, వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

గణపవరంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : గణపవరం గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ రాజ్యసభ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్ నిధులు రూ. 25 లక్షలతో గ్రామంలో రోడ్డు నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నిధుల కోసం ప్రయత్నించిన మాజీ సర్పంచ్ పొట్టా శ్రీవిజయ కిరణ్, సహకరించిన ఎంపీ లింగయ్య యాదవ్లకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు పొట్టా శ్రీ విజయ కిరణ్, ముడియాల వెంకటరెడ్డి, కొలిశెట్టి వెంకన్న, జంగం తిరయ్య, శెట్టి శంకర్ రావు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

దివ్య ఆటోమొబైల్స్ ప్రారంభం

డిల్లీ ఎన్ఎస్జీ టీం కమాండర్ సత్తార్ ఖాన్, మంగళూర్



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారిపై నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన దివ్య ఆటో మొబైల్స్ ముఖ్య అతిథులు డిల్లీ ఎన్ఎస్జీ టీం కమాండర్ సత్తార్ ఖాన్, మంగళూర్ మున్సిపల్ ప్రారంభించారు. వారు మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన స్పేర్ పార్ట్స్ అమ్మి వాహనదారుల సమృద్ధిని గెల్చుకోవాలన్నారు. నిర్వాహకులు నేమరాం పటిల్ మాట్లాడుతూ తమ వద్ద అన్ని కంపెనీల ఆటోమొబైల్ స్పేర్ పార్ట్స్ అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ఆటోమొబైల్ అధ్యక్షుడు జనార్దన్ రెడ్డి, హుజూర్ నగర్ సీఐ శరబందరాజు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని కలిసిన శంకరమ్మ

మోతూర్ మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని హైదరాబాద్ లో తన నివాసంలో తెలంగాణ మలిదశ తొలి అమరవీరుడి మాతృమూర్తి కాసోజు శంకరమ్మతో పాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు కలిసి విజయాభినందనలు తెలిపి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల పోర్టీ అధ్యక్షుడు వంగాల సత్యనారాయణ, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు అంజయ్య, పొడిచెడు మాజీ సర్పంచ్ లెంకలపల్లి భిక్షం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బ్రహ్మాత్మవాలకు ప్రభుత్వ విప్సను ఆహ్వానించిన మండల జర్నలిస్టు ఫోరం అధ్యక్షులు ఉప్పల రమేష్



అలయ దశమ వార్షిక బ్రహ్మాత్మవాల ఆహ్వాన పత్రికను గురువారం ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్యకు యాదగిరి గట్టు పుణ్యక్షేత్రం యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మి నరసింహస్వామి దేవస్థానం ప్రధాన అర్చకులు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ చార్మ్యులు వారికి హయగ్రీవ్ దేవస్థానం వారి స్వగృహం వద్ద రాజపేట ఎవెస్ సుధాకర్ రెడ్డి, రాజపేట మండల జర్నలిస్టు ఫోరం అధ్యక్షులు ఉప్పల రమేష్ కలసి ఆహ్వాన పత్రికను దేవస్థానం వైస్ చైర్మన్ రాజకొండ స్వామి అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా బ్రహ్మాత్మవాలలో భాగంగా 14వ తేదీ శుక్రవారం 11గంటలకు జరిగే శ్రీ స్వామి వారి తిరు కళ్యాణ మహోత్సవానికి రావలసినదిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమములో కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బుడిగె పెంటయ్య, మాజీ సర్పంచ్ శ్రావణ్ కుమార్, బిల్ల యాదేజ్, డాంకన భాస్కర్ గౌడ్, ఉత్తవ కమిటీ అధ్యక్షులు వల్లకాటి బాబురావు, సభ్యులు బొడ్డుల వెంకటేశం, సామల భాస్కర్, కట్టం సంతోష్, చిన్నబాల సిద్ధలు, చిప్ప సుదర్శన్ పాల్గొన్నారు.

పంపిన్ ప్యాచ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ప్రారంభించడం అభినందనీయం

నల్గొండ అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో పంపిన్ ప్యాచ్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అని మున్సిపల్ చైర్మన్ బుద్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని శివాజీ నగర్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పాఠశాలను మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అబ్దుగోని రమేష్ గౌడ్, 39వ వార్డు కౌన్సిలర్ దాసరి సాయి కుమార్, ప్రిన్సిపాల్ హుస్సేన్ కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నల్గొండలో మొదటిసారిగా ఇలాంటి పాఠశాల ఏర్పాటు చేయడం పట్టణ ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ 2 నుండి 6 సంవత్సరాల పిల్లలకు మా క్యాంపస్ లో స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రాం సెస్టర్ ఫ్లేట్, ఫోనెమిక్ అవేరెన్స్, విజువల్ పర్సెప్షన్ వయస్సుకి తగిన లెర్నింగ్ అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ చైర్మన్ బుద్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి



వాటర్ కూలర్స్ ఏర్పాటు

మార్కెట్ కార్యదర్శి అశోక్

కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : కోదాడ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ ఆవరణలో రైతుల కోసం 2 వాటర్ కూలర్స్ ఏర్పాటు చేసినట్లు అధికారులు అశోక్, రంజిత్ పేర్కొన్నారు. భద్రత నిమిత్తం ఇనుప చుప్పలతో వెల్డింగ్ చేయించి గదిగా మార్చి, కూలర్స్ అమర్చినట్లు పేర్కొన్నారు. మార్కెట్ కార్యదర్శి అశోక్ మాట్లాడుతూ రైతుల అవసరాలు తీర్చేలా పనులు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.





నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు జరుగుతున్న ఆశా కార్యకర్తల ధర్నాకు హాజరై మద్దతుగా మాట్లాడుతున్న సీఎలీయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండెంపల్లి సత్తయ్య.

భారీ వర్షానికి మాల బస్టాండ్లో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు

సాగర్ హైవే పై అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పూర్తి చేయాలి

చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : బుధవారం మధ్యాహ్నం కురిసిన భారీ వర్షానికి మాల బస్టాండ్, వ్యాపార సముదాయంలోకి భారీ వరద నీరు వచ్చి చేరడంతో ప్రయాణికులు, వ్యాపారస్తులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడ్డారు. బస్టాండ్ చుట్టూ ప్రహారీ గోడ నిర్మించారు కానీ, వర్షం నీరు బయటకు వెళ్లే దారి లేదు. గతంలో బస్టాండ్ నుంచి అవతలికి డ్రైనేజీ నీరు వెళ్ళనిక గూనలు ఉండేవి, కాంట్రాక్టర్ మట్టిపేసి దాన్ని పూర్తి చేశాడు. అదేవిధంగా మాల మార్కెట్లో వచ్చే వర్షం నీరు, వర్షాల నీరు సరైన డ్రైనేజీ సౌకర్యం లేకపోవడంతో కొబ్బరి బొండాలుతో సహా వచ్చి చేరడంతో ఉదయం ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడ్డారు. ఇప్పటికైనా గ్రామపంచాయతీ సెక్రెటరీ, ప్రభుత్వము, ఆర్టీసీ అధికారులు కల్పించుకొని వర్షపునీరు, మురికి నీరు. గోడకొండ గ్రామం. మాల బస్టాండులోకి రాకుండా చేయాలని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు కోరారు. వర్షం వచ్చినప్పుడు రంగారెడ్డి జిల్లా నుంచి వచ్చే నీరు



కిందికి రావడంతో వ్యాపారస్తులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రభుత్వ వెంటనే కలగజేసుకొని అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీలు పూర్తి చేయాలని వ్యాపారస్తులు ప్రజలు కోరారు. ఇండ్ల మధ్యల నీరు చేరడంతో మురికి నీరు ప్రజలు తీవ్ర అవస్థలు పడ్డారు.

యాదాద్రిలో తడిసిన గోపురాలు



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : అద్భుత శిల్పకళా వైభవంతో యాదాద్రి క్షేత్రాన్ని పునర్నిర్మించిన విషయం తెలిసిందే. ఆలయ నిర్మాణం అనంతరం ఈ కాలంలో ఇలాంటి నిర్మాణం చూసి భక్తులు సంభరమాశ్చర్యాలకు గురయ్యారు. గురువారం కురిసిన వర్షానికి తిరువీధిలో నిలిచిన నీటిలో ఆలయం తడిసి కృష్ణశిలరూపు ఆకట్టుకుంది. మధ్యాహ్నం కురుస్తున్న వర్షంలో ఆలయ ప్రాకారాలు మండపాలు, మాడ విధిలో తడిసిన ఆలయం కొత్త రూపు సంతరించుకొని చూపరులను ఆకట్టుకుంటుంది. గోపురాలపై నుంచి పడిన వర్షపు నీరు, కిందికి జాలు వారుతున్నాయి. భక్తులు స్వామివారిని వర్షంలో తడుస్తూనే దర్శించుకున్నారు. మరోవైపు

ఉదయం నుంచి ఉక్క పోతగా ఉండి వర్షం పడటంతో వాతావరణం ఒక్కసారిగా చల్లబడింది. వేడి నుంచి ఉపశమనం కలగడంతో ప్రజలు ఊరట చెందారు. యాదాద్రి పరిసర ప్రాంతాలతో పాటు, యాదగిరిగుట్ట మండలంలో కురిసిన వర్షం, సుమారు గంటన్నర పాటు వర్షం కురిసింది. యాదగిరిగుట్ట ప్రధాన రహదారిలో పాటు ఆర్టీసీ బస్టాండ్ (బురద మయం) చిత్తడిగా మారింది వాహనాల రాకపోకలకు భక్తులకు, ఇబ్బంది దిగా మారింది. యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని పలు కాలనీలలోకి వరద నీరు వచ్చి చేరింది. అక్కడక్కడ డ్రైనేజీలో మురుగు నీరు బయటటి పొంగి రోడ్ల పై ప్రవహించింది.

ఆలయాల అభివృద్ధికి పెద్దపీట



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట మండలంలోని సాధువెల్లి గ్రామంలో పురాతనమైన శివాంజనేయ స్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి దేవాదాయ శాఖ నుంచి నిధులు మంజూరు చేయించాలని, దేవస్థాన పునర్నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులు ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్యను గురువారం తన నివాసంలో కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించారు. దేవాదాయ శాఖ నిబంధనల మేరకు, దేవాదాయ శాఖ ఆకౌంట్ లో 10 లక్షల రూపాయలు డిపాజిట్ చేశామని. దేవాదాయ శాఖ ఇచ్చే 40 లక్షల రూపాయలు త్వరగా మంజూరు చేయించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆలయాల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని, దేవాదాయ శాఖ అధికారులతో మాట్లాడి తక్షణమే నిధులు మంజూరు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే కు కమిటీ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పులుగం రవి, నాయకులు సుంకే ప్రసాద్, డొంకేన బాలరాజు, గణేష్, చిర్ర రాజిరెడ్డి, సప్పిడిసత్యనారాయణ, కే. మనోహర్, లక్ష్మణ్, దయాకర్, మీసా వెంకటేష్, డి.పాండు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య

వర్షాకాలంలో సక్రమించే వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండేలా చూడాలి

ఎంపీపీ భూరెడ్డి కళావతి సంజీవరెడ్డి



సూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : వర్షాకాలంలో సంక్రమించే వ్యాధుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎంపీపీ భూరెడ్డి కళావతి సంజీవరెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీపీవో కార్యాలయంలో పాటు స్థానిక గ్రామ పంచాయతీలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, వైద్య సిబ్బందితో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన సదస్సులో పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామపంచాయతీలోని పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని మురికి కాలువలలో బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లాలని, నీటి నిల్వలు ఉండకుండా జాగ్రత్తలు వహించాలని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండేలా చూడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ కందాల దామోదర్ రెడ్డి, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ నాగం జయసుధ సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ పన్నాల రమా మల్లారెడ్డి, ఎంపీపీవో సునీత, వైద్యాధికారిణి కీసర అశ్రితారెడ్డి, ఎంపీఓ శశికళ, ఏపీఎం కరుణాకర్, పంచాయతీ కార్యదర్శిలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, వైద్య సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయంలో ఐశేష పూజలు

యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట పుణ్యక్షేత్రంలో గురువారం నిత్య ఆరాధనలు శాస్త్రయుక్తంగా సాగాయి. హరిహరులను ఆరాధిస్తూ మొక్కులు చేపట్టారు. వేకువజామున సుప్రభాతం చేసి పూజారులు హారతి నివేదించారు. ఉత్సవమూర్తులకు అభిషేకించి అర్పించారు. వేద మంత్రాలతో ఆలయంలో సుదర్శన నారసింహ హోమం చేపట్టారు. విశ్వక్సేన ఆరాధనతో నారసింహ కళ్యాణం చేశారు. చరమూర్తుల మందిరంలో రామలింగేశ్వర స్వామిని కొలుస్తూ అభిషేకం చేశారు. పాత గుట్టలో నిత్యారాధనలు కల్యాణోత్సవ పర్వాల జరిగాయి. గురువారం వివిధ క్రైంకర్యాలలో వచ్చిన ఆదాయం 23,89,661.

